



大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號八七壹第卷六十第紙聞新) Monday 10 February 1975 (Vol. 36 No. 178 Page 1)

一期星 日十月二 年五七九一元公

零售每份	一毛五
每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元

無論派報或郵寄
全年三十八元
零售每份一毛五



最後消息

西德軍機在希臘墜毀

(雅典電)希臘空軍昨日發現西德軍機一架，在希臘境內墜毀。機上四十二名官兵已全部罹難。

否認中情局插手秘魯

(里馬美聯社電)秘魯政府昨日否認中情局插手秘魯局勢。中情局發言人表示，中情局從未與秘魯政府官員會談。

芝加高少婦一胎五嬰

(芝加高美聯社電)芝加高一名少婦，昨日產下一胎五嬰。這名少婦現年三十二歲，產下五名男嬰，體重分別為三磅、二磅、二磅、二磅及二磅。其餘四嬰急於救護中，可幸生。

北愛共和軍號召休戰

(日爾曼美聯社電)北愛共和軍昨日號召新停火，但慮及共和軍份子將從中破壞，因已有三名天主教徒被殺。

基卿今已抵耶路撒冷

(華盛頓美聯社電)美國國務卿基卿今日已抵耶路撒冷，此行不存奢望，僅試探性質，如何以距離縮短，再擬和平方案，月底再飛中東作最後斡旋。

乘客中毒伙食商自殺

(安克治美聯社電)負責經營上週日航伙食，使一四四乘客中毒之伙食商，昨日自縊。該商在自縊前，曾吞食自製之毒藥。

美遺憾澳准越共設處

(坎培拉美聯社電)美使館對澳洲政府准許越共在此開設新聞處，表示遺憾。美使館發言人表示，越共在澳洲設立新聞處，將使越共在澳洲之活動更為公開。

施漢諾夫婦飛抵河內

(香港法新社電)東浦漢諾夫婦，昨日飛抵河內。施漢諾夫婦在河內停留數日，隨後將返回香港。

春節停炮轟金門馬祖

(香港法新社電)北京宣佈，二月十一日春節期間，對金門馬祖等台灣海島，停止炮擊三天。

阿人不重視基卿此行

(華盛頓路透電)美國國務卿基卿此行，阿人不重視。阿人認為，基卿此行僅是例行公事，並無實質意義。

美議員轟美外交政策

(華盛頓路透電)美國參議院今日對美外交政策提出強烈批評。參議員們認為，美政府在越南之政策，已使美國陷入泥潭。

反對向盜畫者屈服

(羅馬美聯社電)負責偵緝盜畫大盜之意大利一名高級偵探，週末呼籲政府，勿向盜畫者屈服，而付出不必要之代價。

越南停戰回國美大兵

(聖多明哥美聯社電)越南停戰後，預計將有五十萬名美國大兵回國。這些大兵將面臨失業及社會適應等問題。

平均每個人身懷三疾

(聖多明哥美聯社電)越南戰爭期間，平均每個人身懷三疾。這些疾患者包括身體受傷、精神創傷及社會適應困難。

機場郵政管理人員

(奧大瓦加新電)工會領袖主張，機場郵政管理人員應享有罷工權利。工會表示，機場郵政管理人員的工作，對公眾利益至關重要。

十萬低微入息者免稅

(點閱報加新電)亞拉不打着個人入息稅將減百分之廿八減稅，省政府於大選前發表之預算案，將有十萬名入息低微的居民受惠。

卑大教授十種言語

(雲訊)卑詩大學教育研究中心，現主辦十種不同的言語訓練，但不給予學分。每項課程均兼及研究各國之風俗習慣及生活方式。

男青年會籌募基金

(雲訊)卑詩基督教青年會，昨日在維多利亞設立一個中心，籌募目標為五百萬元。

美八十二議員函總統願談減少援越

美使館令僑眷週內撤離金邊

(本報綜合報導)美使館東寨大使館官員，昨日接獲美國國務院指令，要求美僑眷週內撤離金邊。美使館官員表示，美政府已決定減少對越援助，並要求美僑眷儘快離開金邊。

沙地僱美退伍官兵

(洛杉磯美聯社電)美國現有，一個訓練部隊官兵，派往沙地訓練該國軍隊。這項訓練計畫，旨在提高沙地軍隊之戰鬥力。

美總統不滿瑞典批評

(斯德哥爾摩電)此間獲悉，美總統對瑞典政府對美外交政策之批評，表示不滿。美總統表示，美政府之政策，是基於美國之利益。

世界注目南越局勢明日陰曆元旦

越共會否發動總攻?

(本報綜合報導)明日為陰曆乙卯年元旦，世界人士莫不注意南越之局勢。越共在元旦前，是否發動總攻，將成為國際社會關注之焦點。

加移民部長慨乎言之

種族優越感真要不得

(奧大瓦加新電)據加政府移民部長羅勃安德拉斯稱，加拿大為尋求移民政策，以適應加拿大社會、經濟及文化目的，必不准許有種族主義之色彩存在。

加相坐避彈鐵甲車

(奧大瓦加新電)加相陶杜昨在加國會指出，他乘坐價值八萬元之卡特克新式汽車，按裝有避彈彈甲設備，乃為加國警察堅持之主張。

北極地區反對污染

(華盛頓加新電)消息靈通方面，美政府已請求加政府及俄國對北極地區，反對污染海氣，美政府將在其他方面，讓步以交換，並放鬆對加拿大海洋法律。

加廣播公司現計劃在域建一中心大廈

(域多利加新電)加拿大廣播公司，現計劃在域多利市中心，興建一座新中心大廈。該大廈將成為加拿大廣播公司之新總部。

美去年車禍已銳減

僅死四萬六千餘人

(芝加高美聯社電)據美國國家安全局報導：美國去年車禍，較去年減少百分之九。去年全美國共發生四萬六千六百餘起車禍，造成四萬六千六百餘人死亡。

阿人六千萬元助黎國

(開羅美聯社電)據悉，阿拉伯國家，決定以六千二百萬元資助黎巴嫩，購買蘇聯軍火武器，抵抗以色列之繼續侵略。這項資助，將使黎巴嫩之局勢，趨於穩定。

伊期亦取消購美小麥

(華盛頓美聯社電)據其他若干國家，包括中國與蘇聯，伊期亦通知美農務部，取消去年向美國訂購小麥，共計九千九百噸，原定今年六月交貨。

美軍醫多為軍官太太

(華盛頓路透電)美軍醫員亞斯，曾對各地美軍醫之函信表示，軍中醫生對被徵求診，多抱偷工減料之態度。作軍醫則粗心大意，因該等軍醫，均將大部份時間，用於為高級軍官之太太或千金從事整容手術，包括隆胸手術等，無形中浪費及犧牲大兵之福利。

加移民部長慨乎言之

種族優越感真要不得

(奧大瓦加新電)據加政府移民部長羅勃安德拉斯稱，加拿大為尋求移民政策，以適應加拿大社會、經濟及文化目的，必不准許有種族主義之色彩存在。

加廣播公司現計劃在域建一中心大廈

(域多利加新電)加拿大廣播公司，現計劃在域多利市中心，興建一座新中心大廈。該大廈將成為加拿大廣播公司之新總部。

加移民部長慨乎言之

種族優越感真要不得

(奧大瓦加新電)據加政府移民部長羅勃安德拉斯稱，加拿大為尋求移民政策，以適應加拿大社會、經濟及文化目的，必不准許有種族主義之色彩存在。

加移民部長慨乎言之

種族優越感真要不得

(奧大瓦加新電)據加政府移民部長羅勃安德拉斯稱，加拿大為尋求移民政策，以適應加拿大社會、經濟及文化目的，必不准許有種族主義之色彩存在。